P ř í l o h a  č. 1
k usnesení Rady městské části Praha 4 č. 13R-426/2024, ze dne 26. 6. 2024
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Vážení,

na základě usnesení Rady MČ Praha 4 č. 13R-426/2024 ze dne 26. 6. 2024 Vám tímto sdělujeme, že MČ Praha 4 vydala společnosti Rezidence Božetěchova s.r.o., se sídlem Školská 689/20, Nové Město, 110 00 Praha 1, IČO: 08792194

souhlasné stanovisko

terénními a sadovými úpravami, úpravou stávajícího oplocení a přesahem ramene jeřábu na pozemek parc. č. 223/1 , ostatní plocha, sportoviště a rekreační plocha, ochr. pásmo nem. kult. pam., pam. zóny, rezervace, nem. nár. kult. pam., pam. zóna – budova, pozemek v památkové zóně v k.ú. Nusle, zapsaný u Katastrálního úřadu pro hlavní město Prahu, Katastrálního pracoviště Praha na LV 1230, v rámci stavby „BYTOVÝ DŮM REZIDENCE BOŽETĚCHOVA“, a to dle projektové dokumentace vypracované společností RANGHERKA 5 s.r.o.., IČO: 059 71 985, se sídlem 28. pluku 464/39, Vršovice, 100 00 Praha 10. 

Situační plán tvoří nedílnou součást tohoto souhlasného stanoviska.

Souhlasné stanovisko se vydává pro účely územního a stavebního řízení.

Souhlasné stanovisko se vydává za splnění těchto podmínek:

· stavba bude provedena na vlastní náklady stavebníka, kterým je společnost Rezidence Božetěchova s.r.o., se sídlem Školská 689/20, Nové Město, 110 00 Praha 1, IČO: 08792194, bez nároku na kompenzaci nákladů od MČ Praha 4;

· část stávajícího oplocení podél hranice pozemku parc. č. 189/1 a parc. č. 223/1, k. ú. Nusle bude odstraněna a nahrazena novým oplocením. Oplocení bude provedeno z ocelové nosné konstrukce, s ukotvením do betonového základu. Výplň spodní části oplocení do výšky 2,6 m bude tvořit souvislou plochu z ocelových svislých profilů s roztečí max 60mm. Horní část oplocení bude z lankové nerezové sítě. Součástí oplocení bude zamykatelná branka.  Klíče k předmětné brance budou následně předány v jednom vyhotovení zástupci Základní školy, Praha 4, Táborská 45. Celková výška oplocení bude 7 m;

· oplocení bude provedeno dle ČSN 74 3305 – Odborné požadavky na funkci ochranného zábradlí;

· stavebník doručí Odboru obecního majetku MČ Praha 4 harmonogram prací, ze kterého bude patrné období přesahu jeřábu na pozemky, a to nejpozději do 30 dnů před zahájením stavby;

· stavba bude provedena v souladu s ustanoveními „Zásad a technických podmínek pro zásahy do povrchů komunikací a pro provádění výkopů a zásypů rýh inženýrských sítí“ schválených usnesením Rady hl. m. Prahy č. 95 ze dne 31. 1. 2012, s účinností od 1. 2. 2012, ve znění přílohy číslo 1 usnesení RHMP číslo 127 ze dne 28. 1. 2014, s účinností od 1. 2. 2014;

· při provádění stavby bude zajištěna ochrana stávajících dřevin a jiné zeleně v souladu s ČSN 839061 - Technologie vegetačních úprav v krajině - Ochrana stromů, porostů a vegetačních ploch při stavebních pracích; v případě, že se stavba dotkne stávajících dřevin a zeleně, budou na vlastní náklady stavebníka nahrazeny novými dřevinami a zelení, a to bez zbytečného odkladu po dokončení stavby;

· stavebník souhlasí se spoluprací na obnově stávajících stromů v areálu Základní školy, Praha 4, Táborská 45 dle odborného stanoviska znalce a dle rozhodnutí odboru životního prostředí ÚMČ Praha 4; 
· stavebník odpovídá za technický stav jeřábu, zejména za jeho provoz, který zajistí dodržování požadavků v souladu s ČSN ISO 12 480–1 Jeřáby, požadavků platných, obecně závazných právních předpisů a legislativy, požadavků stanovených v návodu výrobce zařízení a požadavků místního předpisu pro „systém bezpečné práce“;

· stavebník se zavazuje, že provozem jeřábu zbytečně či nevhodně neomezí ani nezabrání užívání pozemku pro potřeby Základní školy, Praha 4, Táborská 45, veřejnosti, a také přístupu k jakýmkoli cestám a stezkám nacházejících se na části předmětného pozemku;

· z důvodu bezpečnosti a ochrany zdraví a majetku osob zdržujících se na pozemku, tzn. veřejném prostranství, zajistí stavebník na svůj náklad a svými prostředky umístění označení upozorňujících na možnosti nebezpečí hrozících v souvislosti s přesahem ramene jeřábu na pozemek po celou dobu trvání přesahu; 

· stavebník zajistí vše potřebné k odvrácení hrozících škod, havárií apod;

· po celou dobu stavby bude pozemek udržován v přiměřené čistotě a pořádku;

· budou splněny podmínky dané dalšími vyjadřujícími se orgány.
MČ Praha 4 a stavebník se dohodli, že souhlas MČ Praha 4 s terénními a sadovými úpravami, úpravou stávajícího oplocení a přesahem ramene jeřábu na pozemek parc. č. 223/1, k.ú. Nusle je podkladem pro územní a stavební řízení a nezakládá žádné majetkoprávní vztahy k předmětnému pozemku parc. č. 223/1 v k. ú. Nusle. 

MČ Praha 4 a stavebník se dohodli, že souhlasné stanovisko s terénními a sadovými úpravami, úpravou stávajícího oplocení a přesahem ramene jeřábu na pozemek parc. č. 223/1, k.ú. Nusle se poskytuje bezúplatně.

S pozdravem

Radovan Vašek

vedoucí OOM MČ Praha 4

Příloha: koordinační situační výkres – situační plán


P ř í l o h a  č. 2

k usnesení Rady městské části Praha 4 č. 13R-426/2024, ze dne 26. 6. 2024
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Smlouva o umístění podzemních kotev

kterou níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavřely podle ustanovení § 1746 odst. 2 a násl.

zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platném znění (dále jen „občanský zákoník“)

a na základě usnesení Rady městské části Praha 4 č. 13R-426/2024 ze dne 26. 6. 2024 

tyto smluvní strany:

městská část Praha 4
se sídlem Antala Staška 2059/80b, 140 46 Praha 4 

IČO: 00063584

DIČ: CZ00063584

zastoupena Filipem Váchou, místostarostou, na základě plné moci ze dne 19. 4. 2023

bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s., Nuselská 1, Praha 4

číslo účtu: 

ID DS: ergbrf7

na straně jedné jako MČ Praha 4

(dále jen „MČ P4“)
a

Rezidence Božetěchova s.r.o. 

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 325375

se sídlem Školská 689/20, Nové Město, 110 00 Praha 1

IČO: 08792194

DIČ: CZ08792194

zastoupená 
PhDr. Ing. Pavlem Stefanovičem, jednatelem

bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s.

číslo účtu: 

ID DS: ui8j6wj

na straně druhé jako stavebník
(dále jen „stavebník“)

(obě dále též „smluvní strany“)

Článek I.

Úvodní ustanovení

1.1. MČ P4 prohlašuje, že pozemek parc. č. 223/1 o výměře 4066 m², zapsaný jako ostatní plocha, sportoviště a rekreační plocha, ochr. pásmo nem. kult. pam., pam. zóny, rezervace, nem. nár. kult. pam., pam. zóna – budova, pozemek v památkové zóně v k. ú. Nusle, obec Praha, Katastrálním úřadem pro hlavní město Praha, Katastrálním pracovištěm Praha na LV 1230 pro k. ú. Nusle a obec Praha (dále jen „pozemek“) přešel na základě zák. č. 172/1991 Sb., o přechodu některých věcí z majetku ČR do vlastnictví obcí, v platném znění, do vlastnictví obce hlavního města Prahy, se sídlem Mariánské náměstí 2/2, Staré Město, 110 00 Praha 1, IČO: 00064581, a dle § 19 odst. 1 zák. č. 131/2000 Sb., o hlavním městě Praze, v platném znění, a na základě vyhl. hl. m. Prahy č. 55/2000 Sb. HMP, kterou se vydává Statut hlavního města Prahy, v platném znění, byl svěřen městské části Praha 4, která při nakládání s ním vykonává všechna práva a povinnosti vlastníka a rozhoduje, s výjimkou ust. § 18 vyhlášky č. 55/2000 Sb., o všech majetkoprávních úkonech v plném rozsahu. 

1.2.
Stavebník prohlašuje, že je vlastníkem pozemků parc. č. 189/1, 189/3, 189/4, 189/5, 189/6, 189/7, 189/8, 189/9, 189/10, 189/11, 189/12, 189/13, 189/14, 189/15, 189/16, 189/17, 189/18, 190/1, a 190/2, vše v  k. ú. Nusle, obec Praha, a že na těchto svých pozemcích plánuje provést stavbu s názvem „BYTOVÝ DŮM REZIDENCE BOŽETĚCHOVA“, které je investorem. Pozemky ve vlastnictví stavebníka jsou sousedícími pozemky k pozemku parc. č. 223/1, k. ú. Nusle, obec Praha (dále jen „sousedící pozemky“).

1.3.
MČ P4 prohlašuje, že záměr uzavřít smlouvu o umístění podzemních kotev do pozemku parc. č. 223/1 v katastrálním území Nusle, byl zveřejněn na úřední desce Úřadu městské části Praha 4 pod číslem ZP N 12/2024 od 21. 3. 2024 do 12. 4. 2024.

Článek II.

Předmět smlouvy

2.1.
MČ P4 tímto přenechává stavebníkovi k užívání podzemní část pozemku o výměře 557 m2, celkovém zasaženém rozměru - výšce 12,5 m, šířce 10,5 m, délce 46,6 – 60,8 m, nacházejících se v hloubce 12,5 m pod povrchem pozemku (dále jen „předmět užívání“) se všemi součástmi a příslušenstvím, za podmínek stanovených touto smlouvou, a stavebník se zavazuje převzít předmět užívání do užívání za podmínek stanovených touto smlouvou. Stavebník se zavazuje zaplatit MČ P4 úplatu v souladu s touto smlouvou. 

2.2.
Specifikace předmětu užívání je uvedena v koordinačním situačním výkresu, v situačním výkresu plocha pole kotev /p. č. 223/1 a ve výkresu půdorys DZSJ (dočasné zajištění stavební jámy), které tvoří přílohu č. 1,  přílohu č. 2 a přílohu č. 3 této smlouvy.
Článek III.

Účel užívání

3.1.
MČ P4 přenechává stavebníkovi předmět užívání za účelem vybudování podzemních kotev v předmětu užívání, které budou sloužit k dočasnému zajištění stability stavební jámy pro suterén budoucího objektu v rámci stavby „BYTOVÝ DŮM REZIDENCE BOŽETĚCHOVA“, vyhloubené na sousedících pozemcích. Podzemní kotvy budou vybudovány o délce cca 46,6 – 60,8 m v počtu 21 kusů, ve výškové úrovni od 12,5 m pod úrovní stávajícího terénu. Povrch předmětu užívání nebude stavbou nikterak dotčen.

3.2.
Návrh řešení a přesné umístění podzemních kotev zobrazují situační výkres plocha pole kotev /p.č. 223/1/ a půdorys DZSJ, které tvoří přílohy této smlouvy. Stavebník je povinen provést umístění podzemních kotev pouze v souladu s jejich zakresleným umístěním a způsobem uvedeným ve výkresu plochy pole kotev /p.č. 223/1 a půdorysu DZSJ. Odchylně od zakresleného umístění lze umístění podzemních kotev provést pouze po dohodě smluvních stran formou písemného dodatku k této smlouvě.

3.3. Stavebník přejímá předmět užívání se všemi součástmi a příslušenstvím do užívání ve stavu způsobilém ke smluvenému účelu užívání a prohlašuje, že je mu jeho stav dobře znám. Z tohoto důvodu neuplatňuje vůči MČ P4 žádné nároky.

3.4. Stavebník prohlašuje, že povrch předmětu užívání nebude vybudováním podzemních kotev nikterak dotčen a současně prohlašuje, že vybudováním podzemních kotev v předmětu užívání nebude znemožněna další zastavitelnost pozemku.

3.5. Jakékoli změny, úpravy povrchu pozemku nebo předmětu užívání je stavebník oprávněn provádět jen po předchozím písemném souhlasu MČ P4. Úhrada nákladů s tím spojených stavebníkovi nepřísluší. Uzavřením této smlouvy nedává MČ P4 stavebníkovi předem souhlas s jakoukoliv stavbou na povrchu pozemku nebo v předmětu užívání.

Článek IV.

Doba užívání a skončení užívání
4.1.
Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou, a to na dobu 2 let Stavebník bude předmět užívání užívat po dobu 6 měsíců ode dne, který uvede v písemné výzvě doručené MČ P4 a v níž bude takový den označen jako den začátku užívání (dále jen „den začátku užívání“). Výzva musí být MČ P4 doručena nejpozději 30 dní přede dnem začátku užívání, avšak nejdříve po nabytí právní moci stavebního povolení vydaného pro shora uvedenou stavbu. 

4.2.
MČ P4 se zavazuje předmět užívání předat stavebníkovi a stavebník se jej zavazuje převzít nejpozději ke dni začátku užívání. O předání předmětu užívání bude smluvními stranami pořízen písemný protokol, podepsaný zástupci smluvních stran, který se stane nedílnou přílohou této smlouvy. Předání se uskuteční v čase určeném MČ P4 přímo na části pozemku. Neposkytne-li stavebník MČ P4 potřebnou součinnost k předání předmětu užívání, má se za to, že předmět užívání byl předán toho dne, kdy mělo k předání dojít, a stavebník má povinnost platit úplatu, přestože předmět užívání nepřevzal.

4.3.
Smluvní vztah zaniká:


a) výpovědí; 


b) dohodou smluvních stran;


c) uplynutím doby užívání;


d) odstoupením od smlouvy (přičemž nájem nezaniká od počátku).

4.4.
Pro případ, že stavebník nedodržuje účel užívání nebo nezaplatí řádně nebo včas sjednanou úplatu, může MČ P4 tuto smlouvu vypovědět s pětidenní výpovědní dobou, která začíná běžet od prvého dne měsíce následujícího po doručení výpovědi. Předchozí výzva a lhůta k nápravě není třeba.
4.5.
Pro případ, že stavebník přenechá předmět užívání nebo jeho část jinému subjektu bez souhlasu MČ P4 do užívání, je MČ P4 oprávněna odstoupit od smlouvy. 

4.6.
Pro případ, že stavebník poruší jakoukoliv povinnost uvedenou v Článku III. odst. 3.5. této smlouvy, je MČ P4 oprávněna odstoupit od smlouvy.

4.7.
Bude-li stavebník déle než jeden měsíc v prodlení se zaplacením úplaty, je MČ P4 oprávněna odstoupit od smlouvy.

4.8.
Smluvní strany vylučují obnovení užívání předmětu užívání, pokračuje-li stavebník v jeho užívání po skončení doby užívání, aniž by jej MČ P4 musela vyzvat k vyklizení a předání předmětu užívání.
4.9.
V případě, že stavebník nevyklidí předmět užívání a nepředá předmět užívání MČ P4 do 10 dnů ode dne skončení užívání, sjednává se smluvní pokuta ve výši 1.000 Kč za každý den prodlení se splněním těchto povinností počínaje 11. dnem ode dne skončení užívání. Právo na náhradu škody zůstává tímto ujednáním nedotčeno.

Článek V.
Úplata
5.1. 
MČ P4 touto smlouvou přenechává stavebníkovi předmět užívání za dohodnutou smluvní úplatu ve výši 403.045,20 Kč bez DPH (slovy: čtyři sta tři tisíc čtyřicet pět korun českých dvacet haléřů) bez DPH. K dohodnuté úplatě bude připočtena sazba DPH v aktuální zákonné výši.

5.2.
Stavebník se zavazuje zaplatit MČ Praha 4 dohodnutou smluvní úplatu jednorázově bankovním převodem, a to na základě faktury – daňového dokladu vystavené MČ P4, na účet MČ P4 uvedený v záhlaví této smlouvy, pod variabilním symbolem uvedeným na faktuře – daňovém dokladu, ve lhůtě 30 dnů ode dne účinnosti této smlouvy. Zaplacením se rozumí připsání platby na účet. 
5.3.
Úhradou platby se pro účely této smlouvy rozumí den připsání výše uvedené úplaty na účet MČ P4. 

5.4.
Nezaplatí-li stavebník úplatu řádně a včas, má MČ P4 právo na zaplacení smluvní pokuty ve výši 0,5 % z dlužné částky za každý i započatý den prodlení.

Článek VI.
Práva a povinnosti stran
6.1.
Výstavbu podzemních kotev dle této smlouvy zahájí stavebník podle harmonogramu stavby stanoveného stavebníkem. Tento harmonogram je stavebník povinen doručit Odboru obecního majetku (dále jen „OOM“) Úřadu městské části Praha 4 k písemnému schválení minimálně 30 dnů před zahájením výstavby. Pokud stavebníkovi nebudou doručeny od MČ P4 připomínky k tomuto harmonogramu do 15 dnů před zahájením výstavby, bude harmonogram považován za schválený. Pro případ nezaslání harmonogramu nebo nedodržení termínu dokončení výstavby v tomto harmonogramu stanoveném smluvní strany sjednávají, že MČ P4 vzniká právo na zaplacení smluvní pokuty ve výši 5.000 Kč za každý i započatý den prodlení. Pokuta bude splatná do 30 dnů ode dne doručení výzvy MČ P4 stavebníkovi k zaplacení. Smluvní strany dále sjednávají, že smluvní pokuta nebude uplatněna v případě, že k nedodržení harmonogramu stavby dojde z důvodů zapříčiněných vyšší mocí, jejichž vznik nebylo možné předvídat. Každou změnu harmonogramu je stavebník povinen písemně oznámit MČ P4. Stavebník je povinen zaslat shora uvedený harmonogram v jednom vyhotovení též k rukám vedoucího Odboru dopravy (dále jen „OD“) a vedoucího Odboru životního prostředí (dále jen „OŽP“) Úřadu městské části Praha 4 . 

6.2.
MČ P4 prohlašuje, že touto smlouvou dává stavebníkovi souhlas vlastníka dotčené nemovité věci s  umístěním výše uvedených podzemních kotev za podmínky, že toto umístění bude v souladu s příslušným správním rozhodnutím. MČ P4 souhlasí, aby tato smlouva byla podkladem pro správní řízení jako vyjádření účastníka. 

6.3.
 Po vydání stavebního povolení a jeho nabytí právní moci a zároveň před doručením výzvy stavebníka MČ P4, s označeným dnem začátku užívání, nezapočne stavebník s umísťováním podzemních kotev do předmětu užívání. 

6.4.
Stavebník deaktivuje nejpozději do 6 měsíců ode dne začátku užívání umístění podzemních kotev do předmětu užívání, prokazatelným způsobem všechny podzemní kotvy, přičemž o této skutečnosti bezodkladně písemně vyrozumí MČ P4.
6.5.
Stavebník je oprávněn užívat předmět užívání výlučně k účelu a v souladu s ustanoveními článku III. této smlouvy. MČ P4 je povinna takové užívání stavebníkovi umožnit po celou dobu užívání. 

6.6.
Stavebník při provádění výstavby zajistí ochranu stávajících dřevin a jiné zeleně v souladu s ČSN 839061 - Technologie vegetačních úprav v krajině - Ochrana stromů, porostů a vegetačních ploch při stavebních pracích. V případě, že se výstavba dotkne stávajících dřevin a zeleně, budou stavebníkem na jeho náklady nahrazeny novými dřevinami a zelení, a to bez zbytečného odkladu po dokončení výstavby umístění podzemních kotev. 

6.7.
Stavebník zajistí, aby po celou dobu provádění stavebních prací souvisejících s umístěním podzemních kotev do předmětu užívání nebyl omezen provoz v areálu Základní školy, Praha 4, Táborská 45, ani omezen přístup vlastníků či uživatelů budov nacházejících se v blízkosti předmětu užívání.

6.8.
Stavebník zajistí, aby výkopy či jiné práce prováděné v rámci výstavby byly ohrazeny plůtkovými zábranami a v noci řádně osvětleny. Dále je povinen zajistit umístění dopravního značení TP 66 (zásady pro přechodné dopravní značení) a opatřit přechody ke stavbám či bytovým domům ocelovými mobilními lávkami pro pěší. Okolí výstavby bude po celou dobu výstavby udržováno v přiměřeném pořádku a čistotě. Stavební práce budou prováděny v době od 7.00 do 21.00 hod. tak, aby v souvislosti s nimi nebyl překročen hygienický limit pro stavební hluk ve venkovním chráněném prostoru staveb.

6.9.
Stavebník je povinen zaplatit MČ P4 za každé porušení kterékoliv povinnosti sjednané v odst. 6.3., 6.4., 6.6., 6.7. a 6.8. tohoto článku této smlouvy smluvní pokutu ve výši 10.000 Kč, která bude splatná do 10 dnů od doručení výzvy MČ P4 k zaplacení stavebníkovi. Tímto ujednáním není dotčen nárok MČ P4 nebo třetích osob na náhradu škody vzniklé v souvislosti s umístěním podzemních kotev, případnými stavebními úpravami, opravami či rekonstrukcí, kterou uhradí stavebník MČ P4, nebo třetím osobám neprodleně po prokázání škody na základě písemného požadavku poškozeného. 

6.10. Stavebník se zavazuje na své náklady odstranit veškeré škody na předmětu užívání, na povrchu pozemků a dále na všech pozemcích a budovách dotčených stavebními pracemi, vzniklé v důsledku stavební činnosti stavebníka. 

6.11.
Stavebník se zavazuje v případě zjištění závad, poškození nebo zničení předmětu užívání anebo povrchu pozemků, oznámit tuto skutečnost neprodleně OOM na e-mailovou adresu: petra.soukupova@praha4.cz; katerina.skoupilova@praha4.cz.
6.12.
Stavebník je povinen zaslat OOM kopii souhlasu příslušného stavebního úřadu s užíváním dokončené stavby nebo jiného dokladu opravňujícího k užívání předmětné stavby, a to do 1 měsíce od  udělení tohoto souhlasu nebo vydání jiného dokladu; dále je stavebník povinen zaslat OOM vyhotovený geometrický plán s vyznačením umístění podzemních kotev, a to v počtu 2 originálů bez zbytečného odkladu.

6.13.
Stavebník se zavazuje ke skončení užívání předmětu užívání uvést dotčený pozemek do stavu, ve kterém se nacházel ke dni začátku jeho užívání, s doplněním o mezi stranami, dohodnuté sadové úpravy vč. mobiliáře. 

Článek VII.

Závěrečná ustanovení

7.1. 
Veškeré písemnosti, výzvy a oznámení se doručují na adresy nebo do datových schránek smluvních stran uvedených v záhlaví této smlouvy. Pokud v průběhu plnění této smlouvy dojde ke změně adresy některého z účastníků smlouvy, je povinen tento účastník neprodleně písemně oznámit druhému účastníkovi tuto změnu, a to způsobem dle předchozí věty.   

7.2.  Smluvní strany sjednávají, že doručování zásilek odeslaných s využitím provozovatele poštovních služeb se řídí ust. § 573 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění.

7.3.
Vztahy mezi MČ Praha 4 a stavebníkem neupravené touto smlouvou se řídí příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění, a ostatními platnými právními předpisy.  

7.4.
Pokud kterékoliv ustanovení této smlouvy nebo jeho část bude neplatné či nevynutitelné a/nebo se stane neplatným či nevynutitelným a/nebo bude shledáno neplatným či nevynutitelným soudem či jiným příslušným orgánem, pak tato neplatnost či nevynutitelnost nebude mít vliv na platnost či vynutitelnost ostatních ustanovení smlouvy nebo jejich částí. 

7.5.
Obsah této smlouvy může být změněn nebo doplněn pouze se souhlasem obou smluvních stran formou písemných dodatků k této smlouvě.  

7.6.
Smluvní strany berou na vědomí, že Smlouva bude zveřejněna v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), v platném a účinném znění. Smluvní strany berou na vědomí, že jsou povinny na žádost třetí osoby poskytovat informace v souladu se zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném a účinném znění, a že veškeré informace týkající se smlouvy budou bez výjimky poskytnuty třetím osobám, pokud o ně požádají.

7.7.
Smluvní strany prohlašují, že skutečnosti uvedené v této smlouvě nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu ust. § 504 občanského zákoníku a udělují svolení k jejich užití a zveřejnění bez stanovení jakýchkoli dalších podmínek.

7.8.
Tato smlouva byla vyhotovena ve čtyřech stejnopisech, z nichž MČ Praha 4 i stavebník obdrží po dvou stejnopisech. 

7.9.
Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem jejího zveřejnění v registru smluv. Uveřejnění v registru smluv zajistí MČ Praha 4. 

7.10. 
Smluvní strany prohlašují, že si smlouvu včetně jejich příloh přečetly, jejímu obsahu porozuměly, souhlasí s ním a na důkaz jejich pravé a vážné vůle prosté omylu připojují své podpisy.
Přílohy: 
č. 1 plocha pole kotev /p.č. 223/1


č. 2 půdorys DZSJ


č. 3 koordinační situační výkres


č. 4 plná moc pro Filipa Váchu ze dne 19. 4. 2023

V Praze dne:  
V Praze dne: 

za MČ P4:
za stavebníka:

	
	
	

	Filip Vácha 
	
	PhDr. Ing. Pavel Stefanovič

	místostarosta
	
	jednatel

	v plné moci
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